



UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ  
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO  
DEPARTAMENTO DE PROCESSOS SELETIVOS E CONCURSOS

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 03/2018 - PSS TÉCNICO ESPECIALIZADOS EM  
LINGUAGEM DE SINAIS**

A Pró-Reitoria de Ensino e Graduação da Universidade Federal do Amapá (UNIFAP), no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do Edital nº. 03/2018, de 22 de fevereiro de 2018, passando a vigorar com a seguinte redação:

**Onde se lê:**

8.3. O candidato que ficar classificado dentro do número de vagas ofertadas a Área/Campus será considerado **Aprovado**.

8.4. O candidato que ficar classificado, fora do número de vagas ofertadas a Área/Campus será considerado **Classificado**.

8.5. O candidato que obtiver a nota inferior a 60 (sessenta) na Prova de Desempenho, será considerado **Não Classificado**.

**Leia-se:**

8.3. O candidato que ficar aprovado dentro do número de vagas ofertadas a Área/Campus será considerado **Classificado**.

8.4. O candidato que ficar aprovado fora do número de vagas ofertadas a Área/Campus será considerado **Aprovado/Não classificado**.

8.5. O candidato que obtiver a nota inferior a 60 (sessenta) na Prova de Desempenho, será considerado **Eliminado**.

Macapá-AP, 09 de abril de 2018

Profa. Dra. Daize Fernanda Wagner Silva  
Pró-Reitora de Ensino e Graduação